



## 两会日程

## 人大今日议程

各代表团会议:审议市政府工作报告;  
审议市国民经济和社会发展规划执行情况与计划(草案)的报告;  
审议市财政预算执行情况和预算(草案)的报告;  
审议选举办法(草案)。  
小组会议:审议市国民经济和社会发展规划执行情况

况与计划(草案)的报告;  
审议市财政预算执行情况和预算(草案)的报告。  
计划预算审查委员会会议。  
各代表团团长向大会秘书长汇报代表审议市政府工作报告、国民经济和社会发展规划执行情况与计划(草案)的报告、财政预算执行情况和预算(草案)的报告、选举办法(草案)的情况。

## 为打造“四个河南”推进“两项建设”实现“中原更出彩”作出省会城市应有贡献 市十四届人大二次会议开幕

**本报讯** 郑州市第十四届人民代表大会第二次会议昨日上午在省人民会堂开幕。500多名市人大代表肩负人民重托,履行宪法和法律赋予的神圣职责。

省人民会堂布置简朴、气氛热烈。主席台帷幕中央,国徽高悬。

大会主席团常务主席、执行主席白红战主持大会。大会主席团常务主席、执行主席吴天君、王璋、胡荃、周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、王铁良、范强、王福松在主席台前排就座。

市领导马懿、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、张建慧、姚待献、张延明、尚守道、王德山、刘东、马健、杨福平、张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,市中级人民法院院长于东辉、市人民检察院检察长刘建国等在主席台就座。

郝建生也在主席台就座。

郑州市第十四届人民代表大会共有代表559人,出席513人,出席人数符合法定人数。

上午9时,白红战宣布:郑州市第十四届人民代表大会第二次会议开幕。会场全体起立,高唱国歌。

根据会议议程,郑州市人民政府市长马懿代表市政府向大会作《政府工作报告》。报告共分三个部分:一、2014年工作回顾;二、2015年工作总体要求和主要目标;三、2015年重点工作。

马懿说,2014年,是新一届市人民政府履职的第一年。我们在省委、省政府和市委的正确领导下,深入贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕“三大一中”战略定位,抓改革、强投资、调结构、求提升,较好地完成了市十四届人大一次会议确定的各项任务,郑州都市区建设迈出新的步伐。初步统计,全市地区生产总值完成6800亿元,增长9.3%;规模以上工业增加值增长11%;地方公共财政预算收入833.9亿元,增长15.2%;固定资产投资5280亿元,增长20%;社会消费品零售总额2915亿元,增长12.7%;城镇居民人均可支配收入29220元,增长9.8%;农民人均纯收入15600元,增长11.4%。

马懿说,2014年也是郑州都



昨日,郑州市十四届人大二次会议在省人民会堂隆重开幕。

市区建设三年行动计划的收官之年。三年来,我们紧紧围绕“三大主体”工作,抢抓中原经济区和航空港实验区建设机遇,凝心聚力,克难攻坚,干成了一系列具有奠基性、战略性、标志性的大事要事,郑州发展的思路更加明晰,现代产业体系培育步伐明显加快,城乡基础设施建设力度明显加大,对外开放层次和水平明显提高,政府适应市场化要求的运作机制和水平不断提升,经济社会发展呈现了好的趋势、好的态势、好的气势。

马懿说,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年。今年经济社会发展的主要预期目标是:在优化结构、提高质量、改善环境的基础上,地区生产总值增长9%左右;规模以上工业增加值增长10%;固定资产投资增长18%;地方公共财政预算收入增长13%;社会消费品零售总额增长12%;进出口总额增长5%;实际利用外资与去年基本持平;城乡居民收入增长与经济增长同步;节能减排降碳完成省下达目标。

马懿说,2015年,我们将重点做好以下工作:坚持“三大一中”战略定位,着力开创郑州都市区

建设新局面;坚持先行先试,着力实现航空港实验区建设大突破;坚持深化改革,着力增强发展动力;坚持以人为本,着力推进新型城镇化;坚持结构调整,着力构建现代产业体系;坚持开放创新双驱动,着力构建国际化现代化开放型经济体系和科技创新体系;坚持改善生态环境,着力打造美丽郑州;坚持为民惠民,着力保障和改善民生;坚持深化提升网格化管理,着力加强社会治理体系和社会治理能力现代化建设;坚持依法行政,着力建设法治政府。

大会还书面听取了《关于郑州市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划(草案)的报告》、《关于郑州市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算(草案)的报告》。

列席本次会议的有,按照地方组织法规定的列席人员;有关机关、团体负责人;市十三届政协委员和列席市十三届政协二次会议的人员。

大会特邀曾担任我市市级领导职务的离退休老领导列席会议;邀请中央驻豫新闻单位和省新闻单位的负责同志列席会议,邀请28名公民旁听会议。

### 市政协召开表彰大会

**本报讯** 昨日下午,市委副书记、市政协主席王璋主持召开表彰大会,对市政协2014年度优秀调研报告、优秀提案和先进承办单位、优秀政协委员进行表彰。市委常委、统战部长王跃华,政协副主席张建国、朱专兴、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林出席会议。

市政协十三届一次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,紧紧围绕市委、市政府的中心工作,就广大人民群众普遍关注的热点、难点问题,深入调查研究,积极建言献策,提出了许多好的意见建议,为党委、政府提供了有价值的决策参考。各政协提案承办单位将提案办理与部门工作紧密结合,认真做好提案办理工作,提高了办理的质量和效率。会议对6篇优秀调研报告、35件优秀提案和10个先进承办单位、143名优秀政协委员进行表彰。

王璋希望广大政协委员和有关单位以先进为榜样,进一步强化责任,切实增强政协委员的使命感;进一步提高质量,着力提升建言献策水平;进一步形成合力,努力营造民主协商的良好氛围,把更多的智慧和力量奉献到加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设上来,为推进全市经济社会持续健康发展再立新功。

## 跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

# 4G LTE

快人一步